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さいたま市議会議員 

岩槻区仲町 2 丁目の春日部税務署岩槻宿舎跡地を都市公園用地とし

て購入しました。当該地周辺は、公園空白地域となっている地区です。 

今後、防災機能を有したオープンスペース・市民の憩いやレクリエー

ションの場として、都市公園の整備を進めることになります。 

◆面積：５，６４７．１１㎡ 

吉田 ひとし 

市議会控室  ☎  ０４８－８２９－１８１２ 

FAX ０４８－８３１－２７７８ 

E‐ｍａｉｌ yoshi-yoshi1104@mopera.net 

ホームページ http://yoshida-iwatsuki.jp/ 

市政についてのご意見・ご要望はお気軽にお寄せくださいませ！ 

◆被災者生活再建システムを導入します！ 

 東日本大震災や熊本地震等の大規模災害発災時には、膨大な件数の「罹

災証明書」を発行するために、日数がかかることが課題となっておりま

した。こうした事態への備えとして、公明党さいたま市議団は、被災者

支援システムの導入を一貫して提案してきました。 

12 月定例会の補正予算で「被災者生活再建システム」が予算化され、

迅速かつ効率的な被害認定・「罹災証明書」の発行が実施できるように

なり、速やかな復旧に繋げることが可能となりました。
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◆さいたま市公式 LINE＠アカウントの試行運用がスタート！ 

 

◆都市公園用地、春日部税務署岩槻宿舎跡地を購入！ 

 

【１２月定例会で可決した、国の補正予算を活用した事業】 

●消費税引き上げによる低所得者の負担軽減と社会全体の所得の底上げを図るために臨時福祉給付金を支給。 

●障がい者福祉施設の施設整備や防犯対策を行う事業者に、補助金を交付。 

●市内保育所等への保育士の就業促進と就業継続を支援するため、就業準備金の貸付額を倍増。 

●良好な学習環境を確保するため、小学校６校・中学校５校のトイレ改修工事等。（岩槻区：城北中学校） 

●市民生活の基盤となる道路・下水道の整備 

 

 さいたま市では、市報の発行やホームページ等で様々な情報を発信

していますが、膨大な情報から必要なものを探し出すのは大変です。 

公明党さいたま市議団では、市民の皆様が知りたい情報をタイムリー

に取得できるよう、市政情報やイベント情報等を、利用者が増えている

LINE＠を活用してお届けする方法を提案してきました。本年 1月 5日

より、さいたま市公式LINE＠の試行運用がスタートしました。 

◆アカウント表示名：さいたま市 ◆LINE ID ＠ｏｕｐ４６５６ｓ 
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